



12.07.2022.
бр. 270/2

Наставно-научном већу Факултета за специјалну едукацију и рехабилитацију

ИЗВЕШТАЈ КОМИСИЈЕ ЗА УПИС НА ОСНОВНЕ АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ

Одлуком Наставно-научног већа (бр. 3/83 од 20. 06. 2022. год.) Факултета за специјалну едукацију и рехабилитацију, формирана је Комисија за упис на основне академске студије у саставу: проф. др Јасмина Ковачевић, проф. др Весна Вучинић, проф. др Фадиљ Еминовић, проф. др Горан Јованић, доц. др Ивана Арсенић, доц. др Слободан Банковић, Маја Иванчевић-Отањац, наставник страног језика и доц. др Лука Мијатовић, председник Комисије.

На Конкурс за упис студената у прву годину основних академских студија у школској 2022/2023. години пријавило се 320 кандидата. Пријављивање кандидата је спроведено у периоду од 22. до 24. јуна 2022. године. Пријемни испит је обављен 1. јула 2022. у просторијама Факултета за специјалну едукацију и рехабилитацију и Ваздухопловне академије у Булевару војводе Бојовића 2. Полагању пријемног испита приступило је 317 кандидата. Прелиминарне ранг листе по студијским програмима објављене су истог дана на веб страници Факултета, као и на огласној табли. Кандидати су имали могућност подношења приговора на број бодова на прелиминарним ранг листама од тренутка објављивања ранг листа до 4. јула. Будући да није било приговора од стране кандидата, 5. јула су проглашене коначне ранг листе. Прозивка кандидата за упис обављена је 7. јула, а у периоду од 7. до 9. јула обављен је упис студената по плану који је био објављен на веб страници Факултета.

По завршеном упису, Комисија је констатовала да је у прву годину основних академских студија уписано 270 студената, што представља укупан број студената предвиђен Конкурсом и Одлуком о акредитацији високошколске установе.

Поступак пријављивања кандидата, полагања пријемног испита и уписа студената у потпуности је спроведен у складу са општим одредбама Конкурса за упис студената на основне академске и интегрисане академске студије Универзитета у Београду за школску 2022/2023. годину, Конкурсом Факултета за специјалну едукацију и рехабилитацију, Стручним упутством за спровођење уписа у прву годину студијских програма основних и интегрисаних студија на високошколским установама чији је оснивач Република Србија за школску 2022/2023. годину и Правилником о упису студената на основне академске студије Факултета за специјалну едукацију и рехабилитацију.

12. јул 2022.



Председник Комисије за упис

доц. др Лука Мијатовић
Продекан за наставу